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MAP rozvoje vzdělávání II pro území ORP Moravská Třebová 

reg. číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008654 

Zápis Podpora škol v plánování 

Setkání ředitelů v rámci 4. PS Rovné příležitosti 

Datum konání: 5. 12. 2018 

Místo konání: Salonek U Kalvárie, Strážnického 41, Moravská Třebová 

Program jednání:  

1. Přivítání – úvod 

2. Podpora škol v plánování – seznámení s postupem tvorby povinného dokumentu 

„Vyhodnocení vlastního pokroku (reflexe) školy“, časový harmonogram a program návštěv 

jednotlivých škol.  

3. Aktuální informace o činnosti pracovních skupin projektu MAP II 

4. Plán aktivit spolupráce pro školy, zřizovatele a rodiče ve školním roce 2018/2019 

5. Diskuze  

6. Závěr 

 

1. Přivítání - úvod 

Manažerka projektu, L. Bojanovská, přivítala zástupce škol na setkání ředitelů území ORP Moravská 

Třebová v projektu MAP II, vysvětlila důvod dnešního setkání a představila přítomným zástupcům škol 

program setkání a organizační záležitosti.  

 

2. Podpora škol v plánování – seznámení s postupem tvorby povinného dokumentu „Vyhodnocení 

vlastního pokroku (reflexe) školy“, časový harmonogram a program návštěv jednotlivých škol. 

H. Pospíšilová seznámila přítomné s hlavním bodem programu, a to: Podpora škol v plánování. 

Vysvětlila přítomným, že dle Postupů MAP II, každá zapojená škola v území v projektu MAP II musí 

vypracovat popis potřeb škol v rámci dokumentu „Vyhodnocení vlastního pokroku (reflexe) školy“. Za 

každou školu byl určen zástupce, který bude spolupracovat s realizačním týmem na popisu potřeb škol. 

Ředitelům byl představen dotazník, který bude začátkem ledna rozeslán do škol, na základě kterého se 

budou zpracovávat popisy potřeb škol. V rámci zpracovaných informací z dotazníku se bude také 

aktualizovat analytická část dokumentu Místní akční plán rozvoje vzdělávání pro území ORP Moravská 

Třebová. Přítomným ředitelům a zástupcům škol byly podrobně vysvětleny jednotlivé položky 

dotazníku, jaká jsou prioritní témata dotazníkového šetření a jakým způsobem zjišťovat relevantní 

odpovědi daných témat. Dále byl školám navržen časový harmonogram a program dalšího postupu 

zjišťování potřeb škol a jejich zpracování.  

 

H. Pospíšilová dále přítomné ředitele škol informovala o soustavě systémových projektů, do kterých se 

školy mohou zapojit. Podrobněji bylo přítomným představeno 5 projektů, a to: Strategické řízení a 
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plánování ve školách (SRP), Budování kapacit pro rozvoj základních gramotností v MŠ a ZŠ (PPUČ), 

Podpora společného vzdělávání v pedagogické praxi (APIV B) a Systém podpory profesního rozvoje 

učitelů a ředitelů (SYPO) a Komplexní systém hodnocení (KSH).  

 

3.   Aktuální informace o činnosti pracovních skupin projektu MAP II 

Manažerka projektu, L. Bojanovská, představila pracovní skupiny a vedoucí pracovních skupin. 

Vysvětlila organizační strukturu projektu a logiku setkávání pracovních skupin a odborného týmu.  

Dále vedoucí pracovních skupin představili svou činnost PS.  

Pracovní skupina Financování – vedoucí skupiny Ing. J. Bartůňková byla omluvena. Činnost a náplň této 

pracovní skupiny představila hlavní manažerka V. Tinklová a další informace doplnila H. Pospíšilová. 

Pracovní skupina Čtenářská gramotnost – vedoucí skupiny Mgr. B. Mauerová seznámila přítomné 

s činnostmi a plánovanými akcemi v této oblasti. H. Pospíšilová doplnila informace o možnostech 

vzdělávání v rámci projektové výuky a místně ukotveného učení.  

Pracovní skupina Matematická gramotnost – Mgr. A. Florianová představila činnost a naplánované 

aktivity a témata, kterými se pracovní skupina zaobírá.  

Pracovní skupiny Polytechnika – Mgr. R. Pilař seznámil přítomné s činností pracovní skupiny, jaké 

aktivity jsou naplánované a na co se členové pracovní skupiny zaměřují. 

Pracovní skupiny Rovné příležitosti – PaeDr. P. Baslerová taktéž vysvětlila činnost a náplň pracovní 

skupiny. Mimo jiné vysvětlila podrobně jednotlivé body „dotazníku“ Analýza problémů a potřeb 

určeného pro ředitele škol. Informace z „dotazníku“ budou předmětem dalších aktivit a pracovní 

náplně skupiny Rovné příležitosti. Dále informovala přítomné o zpracování letáku pro rodiče i školy 

s přehledem organizací v území, na které se může škola nebo rodič obrátit v případě řešení problémů 

s dítětem.  

 

4. Diskuze 

V diskuzi se na výzvu nikdo nepřihlásil o slovo. H. Pospíšilová upozornila na nabídku vzdělávacích akcí, 

které mají přítomní ve svých složkách a poprosila o vyplnění, pro zjištění zájmu. Dále byli přítomní 

zástupci škol vyzvání k vyplnění dotazníku Analýza problémů a potřeb z oblasti Rovných příležitostí. 

Výstup z dotazníkového průzkumu bude ředitelům zaslaný emailem a budou podkladem pro jednání 

Odborného týmu při projednávání strategie dalšího postupu.  

5. Závěr 

Závěrem realizační tým MAP II poděkoval za účast a spolupráci všem přítomným zástupcům škol 

v území a vedoucím pracovních skupin za přípravu a prezentaci aktivit. 

Jednání bylo ukončeno v 15.00 hodin 

 

Zapsala:                                                                                           …………………………………………………. 

            Ing. Lenka Bojanovská 

 

Schválila:                                                                                          ………………………………………………… 

   Veronika Tinklová, DiS. 
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